2016年7月23日

并瓦

通

规

贝山

婯

危

[3金]

荣誉背后的故事

□邓丽阳 杨溢 陈宝林

6月4日,第一届全国卫 生职业院校医学美容技术专 业技能大赛在浙江宁波落下 帷幕。在激烈的角逐中,白城 医高专2014级美容专业的李 思宁、宫帅脱颖而出,分别荣 获医学纹饰技术竞赛一等奖、 美容化妆技术竞赛二等奖,白 城医高专学校代表队荣获美 容技术竞赛团体一等奖,教师 孙晶获得优秀指导老师称号。 本次大赛由全国卫生职业教 育教学指导委员会主办,来自 国内24所高校的67位选手

为了备战本次大赛,白城 医高专医学影像系美容教研 室主任孙晶在春季学期开学

> 为保证全 镇农村土地承

> 包经营权确权

登记颁证试点

工作顺利开展,

减少土地纠纷,

洮北区司法局

平台司法所充

分发挥基层司

法行政工作职

能,超前预防,

提前介入,全方

就开始为大赛选拔优秀参赛 选手。从前期培训、后期筛选 到最终确定参赛人选,孙晶老 师和学生们牺牲节假日休息 时间,精心组织,刻苦训练,为 大赛取得优异成绩付出了艰 辛的努力。在培训和练习过程 中,针对学生练习技术细节的 偏差,孙晶老师及时纠正并给 予正确、耐心的指导。在师生 互动交流的过程中,学生们也 慢慢体会了孙晶老师的良苦 用心,懂得了师者父母心。

按照比赛的要求,每个比 赛项目只有一名参赛选手,并 且参赛选手的化妆模特必须 是参赛单位本校学生。孙晶老 师和其他指导老师秉承着公

平公正的原则,经过两个月的 层层选拔,最后确定3名学生 参赛。而对于化妆模特的选择 既要遵从学生的自愿,又要考 虑符合比赛主题的形象要求, 看似简单实则困难重重。为了 尽快确定合适的模特,孙晶老 师不断地寻找,最后确定2015 级口腔医学系晋芸芸同学作为 美容化妆的模特参加比赛。对 模特的美容化妆整体造型和 配饰上的设计,孙晶老师也花 足了心思,借鉴了很多惊艳的 设计来配合参赛项目主题所 要求的妆面。这样注重细节, 也能看出她对本次大赛各方 面细节分析的透彻、清晰。

距离比赛还有一个月的时间。 为了找到最适合学生双休日 练习的地点,并让学生走出校 园了解社会实际专业技能的 细节化,使参赛选手能更好的 提高技能水平,孙晶老师利用 自己的私人时间,一家家美容 院的去商谈。最后孙晶老师的 诚意打动了白城吉美汇医疗 整形美容和艺红纹绣两所美 容院院长,她们与孙晶老师达 成共识,并为了这次大赛提出 了很多宝贵的意见。

众望所归,比赛结果公布 的那一刻,孙晶老师喜极而 泣,多日的努力终于得到回 报。孙晶老师点石成金,每一 个学生在她眼中都是一件作 品,需要精雕细琢,不允许有 半点瑕疵。在培养出一个个人 才的同时,她也不断编织出属 于自己的梦想。

赛后,选手们纷纷表示, 通过这次比赛,不仅提高了专 业技能,还加强了师生之间的 交流与沟通,让她们在人生旅 途中有更多出彩的机会。感谢 学校提供和搭建了这一平台, 这将成为她们人生中难忘的 伴着校园内的绿意盎然, 经历和宝贵的财富。

走在路上,一辆电瓶 车"悄无声息"地忽然从 身边飞驰而过,让人不寒 而栗,这是市民走在街道 上十分常见的一幕。电瓶 车上道行驶,有时并不走 规定的非机动车道,反而 在机动车道上行驶,而且 不遵守交通规则,不管是 红灯还是绿灯,依然照行 |本报 不误。市民张大哥说:"有 时正走呢,一下子从胡同 里钻出一辆电瓶车,而且 速度还非常快,有时根本 来不及反应,要是岁数大 的人遇到这种情况肯定 出危险!"

7月16日,记者在市 区街道上行走,正巧碰到 一起交通事故。据了解, 赵先生因为上班赶时间, 骑自行车的速度稍微快 了一些,正骑着,忽然从 道旁"钻"出一辆电瓶 车,赵先生一个急刹车,

连人带车翻了出去,看得出他伤得不轻。记 者从交警部门了解到,据数据显示,因电瓶 车引发的交通事故数量正在逐年递增,主 要原因包括电瓶车车速过快、违规和在机 动车道上行驶等。因为速度快,遇到紧急情 况时很难控制,以致酿成一件件惨祸。

据悉,电瓶车上路行驶也要遵守相应的 规则。例如,电瓶车必须在非机动车道内行 驶,没有划分非机动车道的道路,应在距右 侧道路边缘1.5米的范围内行驶;电瓶车 驾驶人必须年满18周岁;电瓶车可以搭乘 一名12周岁以下的未成年人,禁止搭乘超 过12周岁的人员。这些规定能够有效地保证 驾驶人和行人的交通安全。

骑电瓶车引起交通事故的原因,主要是 人们遵守交通规则的意识淡薄,且没有有 效的措施制止这种情况的发生。所以,建议 有关部门加强对电瓶车的监管力度,尽早 治理这种情况,给

市民一个安全畅通 的出行环境。





连日来, 洮南市安全生产监督管理局党员干部 职工紧密结合工作实际,迅速掀起学习贯彻落实习 近平总书记"七一"重要讲话精神的热潮。他们纷 纷表示,要全面贯彻总书记提出的新要求,不忘初 心,继续前进,把思想和行动统一到讲话精神上 来,以更加扎实的作风、更加有力的举措,进一步 健全完善安全生产层级责任体系, 突出抓好建筑施 工、非煤矿山、消防安全、道路交通、危化品及烟 花爆竹和民爆器材五方面的安全整治,确保全市安 等一系列法治 全生产形势稳定, 为加快洮南振兴发展、全面实现 小康社会做出贡献。图为该局行政审批服务窗口工 作人员认真学习习近平总书记"七一"重要讲话精

张洁 本报记者张殿文摄

洮南市车力乡农民张 婷婷和爱人包伟在打工时 相识,后从老家通化远嫁 到洮南市车力乡榆林村, 一家四代同堂。她服侍爷 奶、公婆和叔公5位老 人,每天为病中的老人做 5顿饭,为其中3位老人 送终, 共为老人们看病借 款15万元, 无怨无悔, 成为当地百姓称赞的好媳 妇。图为7月7日张婷婷 在为奶婆送水的情景

力

洮北区司法局平台司法所 位开展普法宣 Ah 传,周到细致地 提供法律服务, 助力辖区农村 土地确权工作 土地法规、确权 政策宣传。司 法所及时向村 民发放土地管 理法、农村土地 承包法、国家对 农村土地承包 相关政策规定

能

宣传材料 2000 份,并对群众疑难问题面对面地进 行解答,引导大家积极配合村委会 开展土地确权工作。

-开展矛盾纠纷排查,确保 土地确权工作顺利开展。司法所联 合镇综治办和村委会成立纠纷排查 小组,提前到矛盾纠纷发生频率高、 土地面积较多的村开展纠纷排查工 作,尽可能将矛盾纠纷消灭在萌芽

畅通信息渠道,完善纠纷 一调解"机制。人民调解委 员会、司法所工作人员保持手机24 小时开机,确保各村确权登记人员 遇到矛盾纠纷及时上报,司法所组 织人员及时下村进行调解,做到"发 现问题,及时上报、及时处理"。

(周红 王孝龙 本报记者 汪伦)

洮北区书法家协会建设社区 书法服务工作站国画班开课了

7月18日上午, 洮北区新 华街道建设社区居民文化活动 室内翰墨飘香。一张大方桌被 前来学画的居民围得严严实 实。"郭老师这竹子画得太好

了,跟真的一样,我也学学。 不过,我的目标是能画得让人 一看是竹子,就心满意足 了!"一位头发花白的男居民 的话引得大家都笑了。这个场

景就发生在洮北区书法家协会 在建设社区书法服务工作站开 设的国画课堂上。

站的负责人、授课教师郭校胜

介绍,为进一步推进文化惠民 活动、丰富社区居民的文化生 活,自7月份开始,建设社区 书法服务工作站每周一上午举 办国画培训班, 由服务站的老 师亲自授课, 教居民学画国 画。本次活动是区老年书画研 究会和区书法家协会协作办会 的成果。郭校胜说,今天来的 居民比上周的多,看起来,这 个活动一定会吸引越来越多的 居民走进课堂,拿起画笔学习 国画了。(本报记者 薄秀芳)

据建设社区书法服务工作

3323838